



开春想要装新家 流行风格抢鲜看



业内人士表示,除了自己和家人的喜好外,选择家装风格还要结合户型大小及经济条件

□本刊记者 刘丁

对于很多已经拿到新房钥匙的业主来说,过完春节,装修便要提上日程了。每年,从材料到装修风格,家装装修总在悄悄发生变化。

记者近日走访了我市一些品牌装饰公司的负责人,在他们心中,今年春季最新的家装风格流行趋势有哪些,让我们一起来看一看。

01 想鱼和熊掌兼得 选跨界家装风格

谈起今年春季的家装风格流行趋势,香港谷一装饰集团运营总监朱艳表示:“业主在装修时都希望既漂亮又环保,性价比高,装修品质要好,装修成本也要低。今年最流行的家装风格就是契合这种想法的,包含新古典元素在内的现代简约风格。”

她解释道,现代简约风格过于简单,缺乏内涵,而单纯的中式风格、欧式风格造价相对较高,因此,这种新古典风格和现代简约风格相结合的跨界家装风格便应运而生,成为了今年春季家装风格中的宠儿。这种风格既大方、简约、时尚,又洋溢着古典气息,既满足了业主的高品质要求,同时又将成本控制在业主能接受的范围内,可谓鱼和熊掌兼得,因此一跃成为最受业主追捧的风格。

朱艳表示,这种包含新古典元素在内的现代简约风格适合多类群体,可根据业主的个性化需求为其量身定制。比如,业主偏向于古典风格,那么设计师就会在设计方案内适当增加一些古典元素。

02 三种流行风格 适合自己的才最好

“今年春季流行的家装风格主要有三种”,北京业之峰装饰集团洛阳公司盛唐店店长张亚东说,一是新功能主义,这种风格简单、时尚,装修成本较低,适合小资群体等;二是美式乡村风格,这种风格个性、美观、舒适,有一定的怀旧、复古情调,装修成本中等,适合年龄在30岁至40岁,有一

定经济实力的人群等;三是法式风格,这种装修风格具备优雅、尊贵、高端大气等气质,成本较高,适合注重品位的高端人士等,是大部分成功人士的首选。

总之,业主可以根据自己和家人的喜好以及经济实力,并结合房子的特点进行选择。“适合自己的才是最好的。”他说。

03 想要装修大户型 多选新古典新中式

不同的户型,家装风格的流行趋势也不同。

河南东易力天装饰有限公司洛阳分公司总经理王革说,随着新一代高端消费层的崛起和高品质居住文化的流行,今年春季,新古典风格、新中式风格、后奢华风格等仍将是大型户型的主要流行风格。

“古典、艺术、优雅是这个时代建筑及装饰的代名词,人们对于复古的东西总是充满向往。设计师会在设计当中运用大量的白色、银色、金色等色彩,以方形、圆形元素加以英

伦风格的雕花塑造出时尚感超强的立体空间,营造出一种高贵的生活品质。”她说。

“同时,每年一度的意大利米兰家居展,以最快的速度传递着家居流行趋势和设计潮流。2014年,东易力天装饰集团联合意大利著名的 AREA-17 设计机构,在东易力天总部国际家居体验馆全景打造了多套意大利风尚样板间,能让业主体验到多种室内流行设计风格。需要装修房子的业主不妨来看一看,取一取经。”王革表示。

04

想要装修小户型 可以选择简约风格

在洛阳城市人家装饰有限公司设计部经理李国强看来,今年春季流行的家装风格是简约风格和简欧风格。简约风格的关键词是简和净,它以色彩搭配为主,注重窗帘等软装产品的应用,能营造出一种温馨的家居氛围。这种风格轻装修、重装饰,注重后期软装产品的应用和搭配,适合拥有80平方米以下居室的单身族和20多岁的年轻夫妻。

“简欧风格追求的是线条的流畅和材质的搭配。质感的石材、时尚的壁纸,颇具艺术气息的拼花地板、漂亮的吊顶等,都能折射出业主的喜好和品位,能带给业主一种舒适、尊贵的感觉。它以明亮的色调为主,适合30岁至40岁,有一定经济实力的群体。”他说。

